

当干部就要敢啃硬骨头

——记绍兴市担当作为好干部顾杰敏

本报记者 毛可雯

他是起而行之的行动者,是攻坚克难的奋斗者。他身上,有满腔的工作热血,有义不容辞的责任担当,有舍我其谁的历史使命。他就是“绍兴市担当作为好干部”、我区优秀乡镇干部顾杰敏。

出生于1972年的顾杰敏有着丰富的基层工作经验,乡镇街道工作千头万绪,但对顾杰敏来说只有一条信念,就是要让百姓过上好日子,再难的事情都要干。“不敢啃硬骨头的干部不算好干部”,这是他时常激励自己的一句话。

治水战役有法宝

2017年,上虞吹响治水战役集结号。要如何剿灭劣五类水,跑出治水“加速度”?顾杰敏有着自己的独到认知。

当时的他在章镇任职,辖区内小沟小渠小池塘星罗棋布,散落在农村的角落。即便是摸排到

位,一般也很难治理。勤于实干、善于巧干的顾杰敏搬出了“章镇镇剿灭劣五类水作战图”,图上的责任清单把每一个水体的污染成因、治理措施、治理目标及时间、村镇两级责任人、“一塘一策”“一渠一策”等作战方案列得清清楚楚,治水任务一目了然。在顾杰敏的带领下,章镇镇通过抽水清淤、引水活水、种植水生植物等手段,在治水方面拉高标杆,房前屋后的小沟小渠小池塘重新“活”了起来,治水效果显著。

心系群众办实事

自“五星3A”创建工作开展以来,在曹娥街道任职的顾杰敏趁东风,致力于为百姓办实事、谋福祉。

走进曹娥街道茅家村,土地平坦,屋舍俨然,草木葱茏,环境整洁。而对于生活在这里的村民来说,最大的幸福不仅仅只是因为宜居

的生态环境,还因为茅家村有着完备的基础设施。“以前我们村最大的短板就是缺少文化体育设施。顾杰敏书记了解情况后,立即着手亲自抓,文化礼堂、篮球场等建设资金都是他帮我们跑下来的。”该村党支部书记赵关坤说,如今村民可以在茶余饭后跳广场舞健身,各家也不再为办酒席时没有场地而发愁,村民的获得感、幸福感源源不断,与日俱增。这正是顾杰敏付出汗水和心血的有力写照。

埋头苦干搞征迁

为加快上虞“拥江西进”的步伐,曹娥街道作为全区经济发展的主战场,城市建设的主城区,面临大量拆迁任务。今年8月,该街道打响集中征迁攻坚战,整整2个月,顾杰敏早出晚归,带着征迁小组,为百姓讲解政策、分析户情,了解征迁户

的思想动态。

“征迁工作是最直接最现实的群众工作,主要是不伤害群众利益,有事要放在桌面上说。”顾杰敏说,“干部还是要多上门,通过多次谈心、交心,用诚意和真情打动拆迁户。”于是,秉着苦干精神,顾杰敏在最后阶段,于4天内成功说服10户居民实现征迁。

“在我看来,作为干部,心中要有群众,这是无怨无悔做工作的动力和源泉;脑中要有敬畏,要守住清正廉洁的底线;手中要有方法,才能够熟练地掌握基层情况。这样才能让百姓有更多的获得感和幸福感。”顾杰敏说。

不忘初心 牢记使命
——身边榜样

CAS号辅助申报系统上线了

化学品进出口企业HS编码申报不再难

本报讯(通讯员 邵湘水 记者 朱克雯)记者日前从绍兴海关上虞办公区获悉,海关总署新开发的“CAS号辅助申报系统”已于12月5日正式上线,该系统上线后,将有效解决化学品HS编码申报这一“老大难”问题。

据悉,化学品种类广泛、更迭较快,在化学品进出口申报环节中,企业面临两大难题,一是化学品的种类繁多、成分复杂、名称多样,属性判别难;二是对专业性强的海关HS归类规则不容易掌握,导致无法准确向海关申报HS编码。

绍兴海关上虞办公区关员表示,在此情况下,海关总署将常见

的4万余种进出口化学品CAS号与HS编码建立对应关系形成化学品“标准库”,开发出“CAS号辅助申报系统”,企业申报时只需要填写化学品的CAS号,系统将自动检索“标准库”,并提示相应HS编码,辅助企业申报,降低化学品申报专业“门槛”,有效提升申报质量和效率。

据统计,我区有200余家化学品进出口企业。企业通过CAS号辅助申报系统,可进一步快捷申报、便利通关;海关借助CAS号可精确掌握进口商品种类,从而动态跟踪分析行业发展,更好地服务于产业政策制定。

区机械电机工程师协会

召开第二次会员代表大会

本报讯(记者 徐芳 通讯员 钱政一)12月10日下午,区机械电机工程师协会第二次会员代表大会在卧龙控股集团召开,来自全区机械电机行业的51位代表参加。

会议听取和审议第一届理事会工作报告,选举产生第二届理事会,选举会长、副会长和理事。

机械电机工程师协会是由我区机械、电机等专业工程技术人才

自愿参加,专业性、非营利性、自律性的社会组织。现有会员100余人。协会自2015年12月成立以来,坚持“以会员为基础,以服务为宗旨,以发展为目标”的办会方针,通过邀请省机械工业联合会、浙江大学专家教授举办高级研修班、专题学术讲座,举办科技成果、鉴定业务知识知识和职称申报专题培训班,在提升素质、服务会员等方面取得一定成绩。

崧厦街道人大工委

组织开展检查活动

本报讯(通讯员 颜舒 记者 毛可雯)12月11日上午,崧厦街道人大工委组织开展《食品安全法》贯彻实施情况执法检查,部分区人大代表、街道人大办、监督办、社会事业办、崧厦市场监管分局等相关责任办线、站所负责人等参加。

代表们听2019年食药监管工作的情况汇报,充分肯定崧厦市场监管分局在食品、药品监督管理方面的工作成绩,并提出意见建议。检查中,大家走访崧厦邵记真味馆,对饭店《食品经营许可证》上墙

公示、工作人员健康证、餐饮操作间卫生环境、餐饮具、食品容器的清洗、消毒和保洁等情况开展检查。在崧厦易家福超市,检查组重点检查超市进货查验、食品安全管理制度和自查制度落实等法定义务的履行情况。在崧厦安心养老院食堂内,检查组就食品及食品原料进货渠道是否正规、是否落实索证索票制度、烹饪场所是否清洁、有无过期霉变食品、食品留样是否规范、就餐场所是否干净卫生等方面进行全面细致的检查。

长塘镇妇联

“暖冬关爱”贫困妇女

本报讯(记者 龚洁节 通讯员 陈雪芳)近日,长塘镇妇联开展“暖冬关爱”慰问贫困妇女活动,为辖区43户低保家庭、“两癌”贫困妇女送去关怀和温暖。

活动前期,镇妇联根据低保困难妇女的在册名单,入户调查,详细听取村干部和村妇联执委的意见和建议,并收集贫困妇女信息,建立台账记录其家庭情况、生活现状和困难需求。

走访慰问中,妇联志愿者们为贫困妇女送上食用油、垃圾桶、面盆等生活用品。一句句嘘寒问暖、亲切温暖的话语让贫困妇女感受到了妇联“娘家人”的温暖。区妇女代表、菁菁服装来料加工点负责人胡根娥在走访中告诉有就业能力的贫困妇女,她很乐意为大家提供手工加工产品的工作机会,帮助她们在家门口就业,为家庭增加收入,助力贫困妇女早日脱贫。

汤浦镇实施党员联户积分制管理

先锋指数实落地 党员联户心连心

本报讯(记者 毛可雯 通讯员 张庆芬)将党员先锋指数考评由宏观导向细化成微观指标。近日,汤浦镇实施的党员联户积分制管理,受到群众诸多好评。

这是汤浦镇党委贯彻落实全面从严治党要求,充分发挥基层党员先锋模范作用而建立的党员管理考核评价体系。“我们设置一些动态性考评内容及标准,既落细落小,又贴近实际需要,而且便于操作。”该镇相关负责人表示,自实施以来,该体系在促进基层党员直接联系群众、

宣传服务群众、团结凝聚群众、引导带领群众等方面发挥不少作用。

据了解,该体系坚持“就近就便”“落细落小”“见人见事”和“有奖有惩”原则,实现党员联户全覆盖、联户服务全方位、考核评价全要素、结果转化全链条。

“根据实际情况,我们采用自选式、靠亲式、包干式3种联户方式。”该镇相关负责人介绍,以党支部、自然村为界,党员依托原村民小组,就近就近自主选择4到8名联户群众;对部分长期在外的农户,采用有亲

友关系的党员负责日常联络;对比较困难的群众由村干部负责包干联户。截至目前,近580名农村党员联户群众达5500余户,一张农户联系覆盖网正紧锣密鼓织就中。

按照党员必须当好“八大员”的要求,汤浦镇结合镇党委、政府重点和中心工作,细化出党员联户服务8方面17项具体工作考评标准,并设5方面加分项目,使党员行动有方向,确保服务全方位。

在考核方面,该镇建立由村(社)党总(支)部委员与老党员组成的联

户积分制管理考核小组,通过党员本人申报、日常表现纪实、群众反映反馈和党组织掌握的情况,依据照片、视频等佐证材料,由考核小组提出加减分意见。考评结果实行“月公示、季排名、半年通报”。如今,党员联系群众更紧密,党员先锋引领更加显著。在农村环境整治“百日攻坚”中,党员户达标率达95.8%,95名农村党员主动申请美丽庭院户挂牌。而通过联户,党员先后为群众办实事、做好事、解难事130余件次,化解各类邻里矛盾纠纷近60个。



“一站式”服务 便民利民

近日,陈溪乡新建的便民服务中心正式投入使用,窗明几净的大厅内设施齐全,获得群众一致称赞。

陈溪乡原便民服务中心场地面积小,服务窗口少。为提高为民服务效率,乡党委、政府于去年5月开始筹备,在原来办公楼旁扩建、装修标准化便民服务中心,在大厅内配置社保、医保、计生、民政、残联、行政执法、市场监管等便民服务窗口。

记者 魏新宇 通讯员 钱熠 摄

公益创投项目哪个最有新意

团区委对25个项目进行星级评定

本报讯(记者 金伟)12月12日,团区委组织开展青年社会组织公益创投项目现场答辩,特邀专业评委对25个项目进行星级评定。

现场,“阳光助残”志愿服务项目、竹小二志愿服务活动等25个项目、竹小二志愿服务活动等25个项目涉及上虞青少年(含新居民子女)的项目别出心裁,每个项目都饱含着一

份沉甸甸的公益热情。最终,评委从完成情况、财务状况、组织管理、综合效能等方面,评定“守护成长”留守青少年参与式安全关爱项目等3个项目荣获四星,“普及水域安全知识保护青少年安全成长”等5个项目荣获三星,盖北镇关爱“小候鸟”爱心基金项目等6个项目荣获

二星,7个项目为一星。

团区委有关负责人介绍,通过公益创投的形式,搭建一个交流展示充分、资源对接及时、培育孵化高效的社会创新创业平台,发掘一批具有创新性、专业性、可持续性的公益服务项目,也培育一批有发展潜力的初创期和中小型公益组织,联系一批社会

责任感强、综合素质高的青年社会组织骨干,营造积极支持青年社会组织参与社会治理创新的良好氛围。

团区委将根据进展情况将项目经费拨付至项目实施青年社会组织,委托区志愿者协会跟踪项目进展,指导、监督项目顺利实施,并对实施项目开展中期评估和终期评估。

道路封闭公告

因开发区绍兴上虞鸿雁未来社区建设需要,将对虞兴路(联谊路—五星东路)、联谊路(鸿雁路—金凤凰厂区东侧)段实行全封闭施工,封闭时间计划自2019年12月10日到2022年8月31日。

为确保辖区道路交通安全、畅通,道路封闭期间请过往车辆行人服从现场交通管理人员指挥,提前选择合适线路绕行。因封道给广大市民及过往驾驶员带来的不便,请予谅解、支持和配合。

特此公告。
绍兴市公安局上虞分局
上虞区曹娥街道办事处
2019年12月9日



(地图仅供参考,请以实际为准)

遗失

连善根(身份证号:330622196507172210),上海交通大学医学院附属仁济医院,上海交通大学医学院附属仁济医院医疗门(急)诊收费票据一份,票据号码:1825027900,金额:2325.5元,收费日期:2019年10月9日,声明作废。

绍兴市上虞区永和镇兴旺草制品厂,营业执照正本,统一社会信用代码:92330604MA2FECW4X0,发照日期:2018年10月16日,发照机关:绍兴市上虞区市场监督管理局,声明作废。

邓金芽,浙江增值税普通发票发票联一份,发票代码:033001800204,发票号码:75241576,金额:16464元,声明作废。

陈苗根,房产证一本,证号:00033534,坐落:沥海镇北门外大塘外万峰花园一期5幢402室,登记时间:2000年8月2日,住宅面积为93.85㎡、附房面积为11.53㎡,声明作废。

上虞区曹娥街道下沙居民委员会,开户许可证一本,核准号:J3372003145902,开户银行:浙江上虞农村合作银行曹娥支行,账号:201000108518441,声明作废。

绍兴市上虞区百官街道玲玲早餐店,营业执照副本一本,注册号:330682643140368,发照日期:2016年4月1日,发照机关:绍兴市上虞区市场监督管理局,声明作废。

关于查找弃婴(弃儿)生父母公告

△2019年1月1日在上虞区梁湖街道皂湖市场西南厕所里女性弃婴一名(暂定姓名陈鑫皓)出生日期2018年10月23日,身体健康,随身携带物品无。

△2019年9月18日在上虞区曹娥街道嵩东村联发矿门口女性弃婴一名(暂定姓名陈梓涵)出生日期2019年9月13日,身体健康,随身携带物品无。

请以上孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与上虞区民政局联系,联系电话:82600560,联系地址:上虞区社会福利中心(城南岭光)。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

绍兴市上虞区民政局
2019年12月14日